

呼和浩特首单“区港联动”进口业务通关

新报讯(草原全媒·北方新报记者 刘惠) 8月21日,24辆集装箱卡车满载着货值约200万元的进口苜蓿草,有序通过呼和浩特综保区智能化卡口,顺利进入园区集装箱转运中心,这是呼和浩特综保区与天津港合作的首单“区港联动”业务,也是呼和浩特首单“区港联动”模式进口业务。

据介绍,呼和浩特综保区与天津港的联动合作,是双方在前期多次调研考察的基础上,经过精心策划与筹备,共同开辟的“港口+通

道+内陆保税+内陆箱管”进出口货物通关新模式,是推进海铁联运和内陆保税业务相互融合的有益探索。“区港联动”模式的落地,标志着呼和浩特综保区与天津港之间进口货物转关实现了无缝对接。货物在呼和浩特综保区通关,可以借助综保区便捷、高效的保税仓储服务,持续提高企业进出口通关效率和资金周转率,方便更多企业经综保区发货出海,有利于企业借助综保区平台提升国内国际市场联通和辐射能力。



成功通关

关键词:禁毒

“红黄蓝”禁毒宣传不停歇



“红马夹”“小黄车”志愿者宣传禁毒

新报讯 “红马夹”“小黄车”“警察蓝”成为呼和浩特市玉泉区禁种铲毒工作的一道风

3000余份、无人机巡飞260平方公里。

(杜文君)

景线。日前,呼和浩特市玉泉区禁毒办联合市禁毒协会,组织乡镇干部、禁毒志愿者、公安民警,对辖区村镇开展为期3个月的禁种铲毒专项行动,发动群众参与和重点人员见面核查相结合,顺畅检举揭发渠道与加大查处打击力度相结合,组织全员人力踏查与航测踏查相结合,采取张贴通告、发放手册等,形成了禁种铲毒工作动员、宣传、踏查全覆盖。截至目前,出动人员200余人次、发放宣传手册

195株野生大麻被铲除

新报讯(草原全媒·北方新报记者 周蕾) 8月20日,包头市公安局昆都仑区分局禁毒大队联合昆北派出所及哈业脑包派出所开展集中踏查铲除非法种植(野生)毒品原植物专项行动,本次行动共计铲除野生大麻195株。



野生大麻

禁毒大队及派出所民警认真开展全面踏查,对辖区内田间地头、房前屋后、家庭院落、花园、菜地等进行逐一踏查。民警发现某村庄内生长有多株疑似野生大麻植株,大麻株高2~3米,处于无规律生长状态,未发现人工种

植痕迹,确定为野外自然生长。民警们立即对该区域进行清理,共计铲除大麻195株。清理过程中,民警向周边村民宣传讲解毒品原植物特征、非法种植的危害及相关法律知识,鼓励村民若发现毒品原植物要及时向公安机关进行举报。此次踏查行动,增强了群众“不敢种”“不想种”“不能种”的思想观念,真正做到禁种铲毒工作“预防得住、发现得早、铲除得尽、打击得狠、追究得严”,营造了良好的禁种铲毒社会氛围。

你以为的“捡”不是捡,是盗窃!

新报讯(草原全媒·北方新报记者 杨佳 通讯员 崔玉雯) 呼和浩特机场公安分局刑事警察大队日前破获了一起航站区派出所移送的盗窃他人手机的犯罪案件。目前,该案已移送呼和浩特市赛罕区人民检察院审查起诉。

7月29日,张某某乘坐乔某驾驶的滴滴出租车由金川开发区前往呼和浩特白塔国际机场候机楼。车辆抵达指定地点后,司机乔某主动下车帮助张某某取出后备厢的行李,乘车人张某某后下车,在其推开车门时发现脚侧有一台vivo牌手机并认为是他人的遗忘物,拿走并关机。乔某驾车离开后发现蓝牙耳机连接的手机不见了,便立刻报警。接警后,民警分析认为乘客张某某有重大作案嫌疑,依法传唤其到公安机关接受调查。张某某到案后供述了违法犯罪事实,并将手机归还。8月3日,经鉴定被盗手机价值3640元,已达刑事案件立案标准,犯罪嫌疑人张某某的行为涉嫌盗窃罪。

案件侦查期间,犯罪嫌疑人向公安机关民警提问:我并没有主动去偷手机,我只是捡到了别人的手机,怎么就构成盗窃罪了?

普法:依据相关法律法规,在机场安检通道内、航空器内及出租车内等有明确管理人员的场所,以非法占有为目的,“捡拾”他人遗忘物的行为,属于盗窃行为。

速读

●连日来,呼和浩特市市场监督管理局接到商标权利人苹果电脑贸易(上海)有限公司及第三方知识产权代理机构广州泓誉商标代理有限公司的举报材料,称呼和浩特市某些门店存在使用“苹果”图形注册商标,并标注“苹果授权旗舰店”字样行为。根据举报线索,执法人员迅速锁定市相关店铺开展专项整治。截至目前,共立案查处10起,根据商标权利人出具的价格参考,查处的假冒苹果配件案值20余万元。(刘睿)